

## 夫妻各患肺癌、血癌晚期 诚念大法好痊愈

【明慧网】我妹妹一家住黑龙江省牡丹江市。妹夫今年67岁，身体硬实。2021年底，妹夫感觉呼吸困难、憋气，脑袋、脖子长了好多凸丘。他儿子、闺女带父亲去医院检查，诊断为肺癌晚期，凸丘都是瘤子。孩子们没告诉父亲实情，说是肺炎，开了不少药回家。



2022年大年刚过，妹妹突然不能吃东西，呕吐，浑身疼痛、乏力、骨头也痛。送医院检查，诊断为血癌晚期。医生说象这种情况有钱也白扔，一般没超过半年的，回家能吃啥吃啥，准备后事吧。这真是晴天霹雳，父亲得了肺癌，母亲患了血癌，雪上加霜，孩子们哭成一团，这日子怎么过呀。孩子们不甘心，再三要求让母亲住医院治疗。化疗一个疗程没有起色，家里经济也不太宽裕，只好出院调养。

外甥女给我打电话说了她父母的情况。因中共监控、窃听电话，有些话不方便在电话里说。我就买

了播放器、内存卡，找法轮功学员装了明慧网上下载的《修炼故事》、《善恶一念间》等广播节目，给他们邮过去。

前几年我已经给他们做了三退（即退出中共党、团、队组织）。我就叫他们全家都念九字真言“法轮大法好，真善忍好”。妹妹念着念着睡着了，第二天她能坐起来了，两个孩子也帮着念这九个字，妹夫不知道自己得的是肺癌，就帮着妹妹念这九个字。妹妹感觉一天比一天好。不知不觉妹夫的瘤子变小了，过了几天妹夫的瘤子竟然没了。夫妻俩都好了。

一个月后，夫妻俩都去医院复查，化验结果一切正常。医生特别惊讶：“血癌晚期竟然好了。”儿子这才告诉他爸爸：“没敢告诉你，你得的是肺癌。”妹夫“啊”了一声，感慨地说：“我们家都沾大法光了，幸亏有大法师师父保护，不然我和你

妈真完了。”

两年多过去了，妹夫、妹妹健健康康，好象没得过病似的。感恩大法师父救了妹妹全家。

我要告诉世上的人们，诚心诚意念诵“法轮大法好，真善忍好”，晚期肺癌、血癌都好了，这是真实不虚的故事。如果你能相信并常念这九字真言，你就能亲身体会到其带来的幸运美好。全国各地因为相信“法轮大法好”、“真善忍好”，危难时刻化险为夷的例子比比皆是。◇

文/大陆法轮功学员口述 法轮功学员整理

## 重庆市78岁朱敬容被非法判刑一年半 已上诉

【明慧网】二零二四年六月二十六日，重庆江北区法院非法对七十八岁的法轮功学员朱敬容宣判，非法判她一年零六个月，朱敬容拒绝在判决书上签字。她因正在被“取保候审”而回家。目前，朱敬容已上诉。

### 事件简述

重庆市北碚区78岁法轮功学员朱敬容于二零二三年六月五日发放大法真相资料，被恶意举报，被北碚区公安局绑架后，因血压高以“取保候审”形式回家。北碚区公

安局一直到朱敬容家骚扰，罗织证据，构陷朱敬容。后来，将她构陷到重庆市江北区检察院和重庆市江北区法院。

二零二四年五月八日上午九点，在江北区法院，朱敬容被非法开庭，她的律师为她做了有理有据的无罪辩护。当庭没有宣判，朱敬容回家。五月十六日，江北区法院下达对朱敬容“取保候审”1年。六月二十六日，江北区法院人员直接对朱敬容宣判，诬判她1年零6个月。枉判朱敬容的法官是王国

平，公诉人是刘捷。

### 修炼法轮大法 身心受益

朱敬容，一九四六年二月二十日生，今年78岁，家住重庆市北碚区蔡家岗镇灯塔村。朱敬容从小身体就长疮、流黄水，长大了，又全身是病——心脏病、风湿关节炎、胃病等，整夜不能睡。

一九九八年十二月，朱敬容有幸开始修炼法轮大法。师父教她修真、善、忍，做一个好人，她遇到任何事都要向内找，先他后我。修炼不久，朱敬容所有的（见下页）

(接上页) 病痛就不药而愈。

### 传大法真相 被公检法构陷

在大法中深深受益的朱敬容，善心的把法轮大法好的真相分享给周边的百姓，二零二三年六月五日，她在告诉百姓真相时，被人恶意举报。

(1) 被绑架二零二三年六月七日下午四点，北碚区公安分局六个警察，还有两江名居社区的两人，到朱敬容家，没出示任何证件，非法抄家，抄走她的大法经书、师父法像、真相币等。然后，警察就把朱敬容带到蔡家派出所非法讯问。

在蔡家派出所，朱敬容一直给警察讲真相。讯问完了，警察叫朱敬容签字、按手印，朱敬容一直不配合。之后警察又把朱敬容带到北碚中医院去量血压。结果，朱敬容的血压二百多。警察把她带回蔡家派出所，给她戴上手铐，铐了她一个晚上，也没给她饭吃。

第二天，朱敬容被非法送看守所。因血压过高，看守所不收。二零二三年六月八日下午五点钟，朱敬容被非法“取保候审”，被放回家。

### (2) 被蔡家派出所警察非法起诉至江北检察院

此后，蔡家派出所警察屡屡骚扰朱敬容老人，企图罗织证据，伙同检察院和法院人员继续司法陷害朱敬容老人。

二零二三年七月十八日，朱敬容被警察绑架到北碚区蔡家派出所，警察反复询问她的资料来源、真相币来源等，朱敬容拒绝回答。后来，警察又对着从她家中搜走的大法书、真相币拍照，并要求朱敬容签字后，才放她回家。

二零二三年十一月二十四日，警察给朱敬容的老伴打电话，问朱敬容在家没有？朱敬容接过来电话，问啥事？公安人员说：过来签字，要（将构陷她的材料）送到法院去。朱敬容说：“老伴有病，不能离开他，走不了，你们过来。”

第二天，也就是二零二三年十



月二十五日，公安人员来了，叫朱敬容签字。朱敬容说：“我不会签这个字的，签了字，对你们不好。”公安人员根本不听，说：“签不签都一样，你不签，法院要判还是要判，下次来就不是这个态度了。”然后，他们几个人就走了。

二零二三年十二月六日，施家梁镇派出所警察伙同社区人员有五、六个人到朱敬容家，借口说“来看望你们，”实际是来非法拍照。朱敬容的80岁的老伴，因身体也不好，长期吃药，走路都很困难。他们走后，他被吓坏了说：“这日子没法过了，真邪恶，80岁的老人都不放过。”

二零二三年十二月二十日，六个社区工作人员又去朱敬容老人家骚扰。朱敬容说：“你们又来干嘛？”社区工作人员说：“你是炼法轮功的，是在取保候审当中，我们就是要来。”她们见朱敬容在家，就说了两句，就走了。

二零二四年一月十五日，北碚检察院打电话叫朱敬容18日星期四去北碚区检察院。二零二四年一月十八日，朱敬容被构陷到北碚区检察院，并被叫至北碚区检察院非法提审，随后，被非法起诉到江北检察院。

### (3) 被江北检察院构陷至江北法院

二零二四年二月二日，江北检察院又一次非法提审朱敬容。二零二四年二月四日下午，北碚公安局到朱敬容家，拿着从她家里非法抄走的经文和真相资料等，说来核对有多少张，企图将她构陷到法院，叫朱敬容签字，朱敬容没签。

在这期间，当地派出所和社区

经常到朱敬容家骚扰，她的80岁老伴每次都受到惊吓，血压升高。警察的骚扰、构陷给两位老人造成很大压力。

重庆市北碚区公安局寄送通知书到朱敬容家，上面写着决定延长审查起诉期限十五日，自二零二四年二月至二零二四年三月八日。

二零二四年四月十六日中午一点左右，朱敬容居住的两江名居社区陈海霞、社区民警何裕和另一名社区人员上门骚扰。

又在二零二四年四月十九日下午五点，当地派出所两个警察上门骚扰朱敬容。朱敬容问他们又来干啥，他们说，来“看看你”。朱敬容又问是谁叫你们来的？他们说“上面”叫他们来的。结果，朱敬容又被重庆江北区法院非法起诉。

### (4) 被非法判刑

在二零二四年四月二十三日，朱敬容接到江北区法院电话，通知她去拿传票。二零二四年四月二十五日，朱敬容去拿了传票。江北区法院定于二零二四年五月八日上午九点，对她非法开庭。

二零二四年五月八日上午九点，朱敬容在江北区法院被非法开庭，维权律师为她做了无罪辩护，当庭没有宣判。朱敬容当天回家。

二零二四年五月十三日，当地蔡家派出所警察打电话给朱敬容的女儿，通知朱敬容去签“取保候审”。

朱敬容于二零二四年五月十六日去蔡家派出所，是江北区法院下达的“取保候审”1年，从二零二四年五月八日至二零二五年五月七日。朱敬容当天安全回家。

二零二四年六月二十五日，江北区法院打电话，通知朱敬容六月二十六日下午三点去法院宣判。

二零二四年六月二十六日，朱敬容去了江北区法院。江北区法院人员直接对朱敬容非法宣判，诬判她一年零六个月。朱敬容拒绝在判决书上签字，后回家。枉判朱敬容的法官是王国平，公诉人是刘捷。

目前，朱敬容已上诉。◇